

КЛАСИЧНИЙ ПРИВАТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАГАЛЬНА КОРОТКОСТРОКОВА ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

**Впровадження порядку денного «Жінки, мир, безпека»
в діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування**

Шифр програми ЗК/2023/008

Рік запровадження програми 2023

Програму затверджено рішенням Вченої ради Класичного приватного
університету

протокол № 3 від 25 жовтня 2023 р.

Програму погоджено: наказ НАДС від 21.12.2023 р. № 195-23

Профіль програми

1. Загальна інформація	
Назва програми	Впровадження порядку денного «Жінки, мир, безпека» в діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування
Шифр програми	ЗК/2023/007
Тип програми за змістом	загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації
Форма навчання	дистанційна
Цільова група	<ul style="list-style-type: none">– державні службовці категорій «Б» та «В»;– посадові особи місцевого самоврядування категорій I-VII;– депутати місцевих рад.
Передумови навчання за програмою	<p>Ознайомлення з нормативно-правовими документами у поточній редакції:</p> <ul style="list-style-type: none">– Розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 р. «Про затвердження Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року»– Закон України від 08.09.2005 р. № 2866-IV «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків»– Закон України від 01.07.2010 р. 2411-VI «Про засади внутрішньої та зовнішньої політики»
Найменування партнера (партнерів) програми	
Обсяг програми	1,0 кредит ЄКТС
Тривалість програми та організація навчання	<p>Загальна тривалість програми: 4 дні протягом одного тижня.</p> <p>В особистому кабінеті слухача на віртуальній аудиторії Класичного приватного університету надається можливість опрацьовувати навчальний матеріал за темами, проходити тестування, надсилати повідомлення викладачам, тощо.</p>
Мова викладання	українська мова
Напрями підвищення кваліфікації, які	порядок денний «Жінки, мир, безпека»

охоплює програма	
Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких спрямовано програму	<p>професійні знання у сфері дотримання прав жінок та забезпечення гендерної рівності;</p> <p>виконання на високому рівні поставлених завдань;</p> <p>знання законодавства щодо гендерної рівності, порядку денного «Жінки, мир, безпека»</p>
Укладачі програми	<p>Ігрушко А.Ю. – доцент кафедри соціології та соціальної роботи КПУ, кандидат соціологічних наук, доцент</p> <p>Арабаджин М.В. – старший викладач кафедри соціології та соціальної роботи КПУ</p>
2. Загальна мета	
Набуття державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування компетентностей щодо визначення, планування, впровадження та моніторингу порядку денного «Жінки, мир, безпека».	
3. Очікувані результати навчання	
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:	
<i>знання</i>	<ul style="list-style-type: none"> – сфери реалізації резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»; – нормативно-правових актів забезпечення щодо жінок, миру та безпеки; – особливостей локалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»; – особливостей розширення участі жінок у розбудові та встановленні миру, формування культури миру
<i>уміння</i>	<ul style="list-style-type: none"> – визначати причини та проблеми імплементації резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»; – визначати порядок денний «Жінки, мир, безпека» в діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану
<i>навички</i>	<ul style="list-style-type: none"> – побудови плану дій в рамках порядку денного «Жінки, мир, безпека», його здійснення та використання для посилення впливу Національного плану дій; – організації діяльності щодо реалізації та моніторингу порядку денного «Жінки, мир, безпека» в діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування